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                 ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ   

Από το πρακτικό 26/2022 της συνεδρίασης της Οικονομικής επιτροπής 

Δήμου Πολυγύρου 

 

Στον Πολύγυρο σήμερα την δέκατη (10η) Οκτωβρίου 2022, ημέρα Δευτέρα και ώρα 12:00 

στο Δημοτικό Κατάστημα του Δήμου Πολυγύρου, συvήλθε σε τακτική συνεδρίαση η Οικονομική 

Επιτροπή, μετά από την υπ’ αριθ. 14342/6-10-2022 πρόσκληση του Προέδρου. 

Πριν από την έναρξη της συνεδρίασης ο Πρόεδρος διαπίστωσε ότι από τα επτά μέλη της 

Οικονομικής Επιτροπής ήταν: 

ΠΑΡΟΝΤΕΣ: 1. Αστέριος Ζωγράφος, Πρόεδρος Ο.Ε., 2. Χρήστος Βορδός, 3. Δημήτριος Ζαγγίλας, 

4. Παπακωνσταντίνου Νίκος 5. Δημήτρης Κυργιαφίνης, τακτικά μέλη Ο.Ε   

ΑΠΟΝΤΕΣ: 1. Παναγιώτης Δήμητσας, & 2. Αργύριος Τσινάς, τακτικά μέλη Ο.Ε. 

 

 

 

Αριθμός θέματος: 2ο έκτακτο    Πάροχοι ηλεκτρικού ρεύματος- προτάσεις- απαντήσεις 

Δήμου Πολυγύρου.              

Αριθμός Απόφασης: 289 

 

Στη συνεδρίαση παραβρέθηκε και η υπάλληλος του Δήμου Κωνσταντία Ψαθά, για την τήρηση των 

πρακτικών. 

Το θέμα εισηγήθηκε ο Δήμαρχος, μετά την ομόφωνη απόφαση των μελών της επιτροπής να 

συζητηθεί το θέμα πριν από την ημερήσια διάταξη λόγω του κατεπείγοντος (άμεση απάντηση για 

διακανονισμό οφειλών ) τονίζοντας τα εξής.  

Όπως καλά γνωρίζετε το τελευταίο χρονικό διάστημα παρατηρείται το φαινόμενο, πάροχοι 

ηλεκτρικού ρεύματος που εισπράττουν για λογαριασμό των δήμων διάφορα χρηματικά ποσά 

ανταποδοτικού χαρακτήρα να μην αποδίδουν στον Δήμο μας εμπρόθεσμα ή και καθόλου τα 

οφειλόμενα ποσά γιαυτό και με την με αριθμό 22/2022 απόφαση της οικονομικής επιτροπής 

δώσαμε εντολή στο δικηγόρο Αθηνών κο Ανδρέα Παπαρηγόπουλο  για την είσπραξη των 

οφειλόμενων. Όπως μας ενημέρωσε ο δικηγόρος μας κοινοποίησε στους εναλλακτικούς παρόχους 

την από 31-8-22 εξώδικο διαμαρτυρία-  όχληση με την οποία τους κάλεσε να συμμορφωθούν 

άμεσα προς τις νόμιμες και συμβατικές υποχρεώσεις τους και το αργότερο μέχρι την 16-9-2022 να 

μας παράσχουν αφενός επίσημη έγγραφη αναλυτική λογοδοσία σε βάθος πενταετίας (από 1-9-2018 

έως και 31-8-2022), για τα ακριβή χρηματικά ποσά που έχουν εισπράξει στο όνομα και για 

λογαριασμό μας από τις ανωτέρω ή οποιαδήποτε άλλη αιτία, αναφέροντας τον μήνα, στον οποίο 

ανήκαν λογιστικώς οι εκάστοτε λογαριασμοί και την ημερομηνία πληρωμής τους, αφετέρου 
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επίσημη αναλυτική κατάσταση τυχόν ανείσπρακτων τιμολογήσεων με τα πλήρη αναγκαία εν γένει 

δεδομένα των υπόχρεων πελατών τους που τηρούν, ώστε να μπορούμε να ασκήσουμε το δικαίωμα 

συνείσπραξης και εκ τρίτου αναλυτική κατάσταση των παρακρατηθέντων νομίμων προμηθειών 

τους ποσοστού 2% επί των ανωτέρω εισπραχθέντων χρηματικών ποσών με τα ανάλογα 

παραστατικά, να μας καταβάλουν το σύνολο των ήδη τυχόν ληξιπρόθεσμων και απαιτητών 

χρηματικών ποσών που έχουν εισπράξει για λογαριασμό μας κατά κεφάλαιο, μετά των νομίμων 

τόκων υπερημερίας από την εκάστοτε δήλη ημέρα ως την εξόφληση, καθώς και τους νομίμους 

τόκους υπερημερίας από την εκάστοτε δήλη ημέρα ως την εκάστη πραγματοποιηθείσα εκπρόθεσμη 

πληρωμή και να απόσχουν στο μέλλον από οποιαδήποτε εν γένει βλαπτική σε βάρος μας 

συμπεριφορά, άλλως, τους δηλώσαμε ότι, χωρίς άλλη προειδοποίηση, θα ασκήσουμε και θα 

ασκούμε εφεξής εναντίον τους και κατά παντός τυχόν τρίτου υπαιτίου, τα νόμιμα δικαιώματά σας, 

ενώπιον των αστικών, ποινικών Δικαστηρίων και Αρχών. 

Στην παραπάνω εξώδικό μας, η οποία συντάχθηκε και κοινοποιήθηκε με επιμέλεια του δικηγόρου 

μας Ανδρέα Παπαρηγόπουλου απάντησαν διάφοροι πάροχοι, οι οποίοι δεν οφείλουν , κατά δήλωσή 

τους, και διενεργείται ο σχετικός έλεγχος από την πλευρά μας, ποσά προς το Δήμο μας από 

χρήματα που εισέπραξαν για λογαριασμό μας, υπάρχουν όμως και άλλοι (εταιρείες) που έχουν 

εισπράξει αρκετά ποσά όπως για παράδειγμα η εταιρεία WATT+ VOLT, που οφείλει στο Δήμο 

109.000 ευρώ ή  η εταιρεία ΒΙΕΝΕΡ Α.Ε που οφείλει τόκους υπερημερίας λόγω των εκπρόθεσμων 

καταβολών. Ο έλεγχος συνεχίζεται και αναμένουμε και σχετικές απαντήσεις κι από άλλες εταιρείες. 

Δυστυχώς, αν και εισέπραξαν χρήματα για λογαριασμό μας και τα παρακράτησαν παρανόμως, 

επιζητούν διευκολύνσεις με καταβολή των οφειλόμενων σε μηνιαίες δόσεις ή με ποσοστιαία 

έκπτωση επί των οφειλόμενων. Επειδή ο Δήμος είναι νομικό πρόσωπο δημοσίου δικαίου και 

λειτουργεί με δημοσιονομικούς κανόνες, δεν έχει την ευχέρεια διακανονισμού κι εκπτώσεων πολλώ 

δε περισσότερο για χρήματα που εισπράχθηκαν για λογαριασμό του και με πρόθεση καθυστερεί η 

απόδοσή τους. Γι’ αυτό και εισηγούμαι ν απορριφθεί οποιοδήποτε τέτοιο αίτημα και να προχωρήσει 

ο δικηγόρος μας στις αναγκαίες και απαιτούμενες ενέργειες (δικαστικές), για την είσπραξη των 

οφειλόμενων. 

Η οικονομική επιτροπή, μετά το διάλογο που αναπτύχθηκε μεταξύ των μελών της κι αφού έλαβε 

υπόψη της την εισήγηση κι όλα τα σχετικά έγγραφα  

 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ 

 

1ον) δέχεται την εισήγηση και απορρίπτει κάθε αίτημα οποιουδήποτε παρόχου για το διακανονισμό 

οποιασδήποτε οφειλής προς το Δήμο Πολυγύρου και για οποιοδήποτε ποσό.  
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2ον) εξουσιοδοτεί το δικηγόρο Αθηνών κο Ανδρέα Παπαρηγόπουλο (ΑΜΔΣΑ 23298) να 

προχωρήσει στις αναγκαίες ποινικές και αστικές διαδικασίες για την είσπραξη των οφειλόμενων 

και με την ειδική εντολή και εξουσιοδότηση να υπογράφει και να καταθέτει κάθε απαιτούμενο για 

το σκοπό αυτό έγγραφο (μηνύσεις, καταψηφιστικές αγωγές, διαταγές πληρωμής κ.λ.π). 

3ον) το ύψος της αμοιβής του θα καθοριστεί από το δημοτικό συμβούλιο σταδιακά και ανάλογα με 

τις ενέργειες στις οποίες θα προχωρήσει κάτ¨ εφαρμογήν του άρθρου 281 του Δ.Κ.Κ 

 

Η παρoύσα απόφαση έλαβε αύξοντα αριθμό 289/2022 

Αφoύ αναγνώσθηκε τo πρακτικό αυτό υπoγράφεται ως ακολούθως 

       Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                              ΤΑ  ΜΕΛΗ 

Ακριβές Αντίγραφο 

Πoλύγυρoς  10η Οκτωβρίου 2022 

Ο  ΠΡΟΕΔΡΟΣ 

 

 

ΑΣΤΕΡΙΟΣ ΖΩΓΡΑΦΟΣ 

ΔΗΜΑΡΧΟΣ  ΠΟΛΥΓΥΡΟΥ 
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